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8. Деякі міркування щодо функцій сучасної Української
держави

Вероніка Головіна, Петро Рудик
Національний університет харчових технологій

Вступ. Початок нового тисячоліття характеризується досить важливими змінами 
в сучасному правовому і державному розвитку України, а також глобалізацією, що 
посилюється. Усе більше стає очевидною необхідність в удосконаленні чинного 
законодавства з метою найбільш ефективної реалізації сучасною державою своїх 
функцій. Насамперед ця проблема вимагає створення чіткої економічної і політичної 
програми соціального забезпечення, поліпшення охорони здоров'я, підтримки 
екологічної безпеки країни з огляду на низький рівень реалізації діяльності сучасної 
української держави в цих напрямах.

М етоди. У дослідженні питань, які стосуються поняття, ознак і видів функцій 
сучасної держави теоретичною та практичною основою стали наукові праці таких 
українських і російських вчених-юристів: В.Б. Авер'янова, Т.Г. Андрусяка, М.І. 
Байтіна, В.О. Костюка, А.В. Малько, Л.А. Морозової, Є.О. Харитонова та ін. 
Використовувалися методологічні принципи і методи сучасної методології.
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Становлення і розвиток сучасної держави, а також розвиток її функцій відображено з 
використанням принципів історизму та плюралізму, методу системного аналізу та 
конкретно-соціологічного методу тощо.

Р езультати . На основі здійсненого дослідження сформульовано деякі висновки 
та узагальнення, які знаходять відображення у таких положеннях:

• встановлено чітке розмежування проблеми статики та динаміки сучасної держа­
ви. При цьому статика сучасної держави характеризує державно-органїзованс 
суспільство, соціальне призначення та устрій держави, її якісні характеристики як 
політичної, територіальної і структурної організації суспільства, форми держави. На відмі­
ну від цього динаміка сучасної держави -  цс показник того, як держава діє, змінюється, 
розвивається, виконує своє соціальне призначення. Тобто статичними властивостями 
сучасної держави виступають ознаки, сутність та форма держави, а динамічними -  
функції держави, їх предметний зміст і способи реалізації, державний режим:

• визначено типологію сучасної держави з акцентуванням на такі її види як 
соціальна та правова. Різновидом правової держави є ліберальна правова держава, 
яка обмежує обсяг своєї діяльності сферою безпеки та забезпеченням прав і свобод. 
Загалом, ліберальна модель заснована на незначному державному втручанні, тобто 
мінімальній участі державну вирішенні соціальних проблем та максимальній свободі 
господарюючих суб'єктів;

• '.роблено висновок про тс, що звільнення держави від надлшнковнх функцій 
шляхом їх законодавчого переведення у сферу державних послуг може вирішити одну з 
важливіших проблем сучасної правової політики. Правова політика покликана визначи­
ти, які державні функції не можуть бути передані іншим суб'єктам, тобто необхідні 
інвентаризація державних функцій, складання їхнього єдиного переліку в різних галузях.

Зауважимо, що засади внутрішньої і зовнішньої політики Української держави 
визначені Конституцією України і Законом України «Про засади внутрішньої і 
зовнішньої політики» від 1 липня 2010 року. Згаданий закон визначає засади 
політики і діяльності держави у сфері розбудови державності, формування інститутів 
громадянського суспільства і правової держави, розвитку місцевого самоврядування, 
в економічній, гуманітарній та соціальній сферах, у сфері зовнішньої політики 
України, як позаблокової держави та ін.

В исновки . Становлення і формування України як сучасної держави має досить 
складний, шлях. Ії функції мають комплексний, синтезуючий характер. За своїм 
характером, змістом і призначенням вони відображують її соціальну сутність. Для 
сучасної української держави величезне значення мають такі функції, як 
інформаційна та екологічна.
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